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Nové technologie a strukturovaná voda
Jmenuji se Mark Jones; Pracuji jako doktor védské medicíny a zdraví více než 30 let. V té době jsem spolupracoval s mnoha 
výzkumnými a zdravotnickými odborníky v oblasti zdraví lidí, zvířat, hospodářských zvířat, zemědělství a ochrany životního 
prostředí a udržitelnosti. Jako úvod do zde uvedených vzrušujících příležitostí ke studiu. Rád bych vám představil některé 
práce a poznatky Gordhal Jordahl; Fyziolog vody a odborník v zemědělství. 

Podle jeho vlastních slov „Studoval jsem Hádanky vody téměř 30 let. V těchto pozdějších letech se ukázalo, že naše 
povědomí o vodě je stále v „pasivní fázi“. Přestože jsme životně závislí na tomto vzácném zdroji, dosud jsme plně 
nepochopili tajemství a důležitost role, kterou voda hraje v našem zdraví, natolik, abychom podnikli aktivní kroky k 
zachování nebo zvýšení její kvality.“ 

Učenci a lékařští odborníci v mnoha zemích konečně věnují pozornost skutečnosti, že naše zdraví lze výrazně zlepšit pouhým 
pitím vody. To, co výzkumníky udivuje, je zdravotní hodnota jednoho velmi zvláštního typu vody, kterému říkají 
„strukturovaná“ voda. Strukturovaná voda je zvláštní typ vody, který se přirozeně vyskytuje v každé buňce, každé formy 
života na této planetě, stejně jako v dešti. Ve skutečnosti naše těla volají po strukturované vodě. Dešťová voda je nejlepším 
přírodním zdrojem strukturované vody. Jeho hodnota v plodinách je dobře známá a vědci začínají chápat jeho hodnotu při 
léčbě nemocí, z nichž mnohé lze skutečně léčit hydratací vysoce strukturovanou vodou. Při výzkumných pokusech se ukázalo, 
že strukturovaná voda měla velký vliv na život a tvar každé buňky; nemluvě o tom, že obsahuje jiskru života prospěšnou 
každé biologické události v těle. 
  
Efektivní strukturování vody vytváří vysokou rozpustnost v krvi, zvýšený průtok krve a vyšší dodávku kyslíku do všech 
končetin díky vyšší biofotonové energii, což je molekulární světelná energie potřebná k regulaci buněčného růstu, buněčné 
regenerace a ke kontrole a posílení všech biologických procesů.
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Nové technologie a strukturovaná voda
Vysoce strukturovaná voda je klíčem k projevení života a zdraví, jak je známe, a byla komplexním předmětem studia. Roky 
hloubkového výzkumu odhalují základní vliv vody na zvýšení zdravotních přínosů u lidí, rostlin a zvířat. Vysoce 
strukturovaná voda pomáhá udržet zdravější a delší život i u řezaných květin. 

Tyto výhody se odrážejí v lepší konverzi krmiva, zvýšených denních přírůstcích hmotnosti a výrazném zvýšení špičkové 
produkce mléka, jak zaznamenali všichni producenti zemědělství a hospodářských zvířat používající vysoce strukturovanou 
vodu v USA a na celém světě. Existuje také mnoho zaznamenaných pokusů o použití strukturovacích zařízení ke zvýšení 
tekutých živin pro zvířata i plodiny. Vliv strukturovacích technologií lze snadno vidět na vyšších výnosech, odolnosti vůči 
škůdcům, vyšší kvalitě živin v plodinách a celkově lepší kvalitě plodin a hospodářských zvířat. To je jen několik oblastí, kde 
se vysoce strukturovaná voda stala novým zdrojem energie pro celkové zdraví, který může a také dělá rozdíl mezi mezními 
zisky, významnou ziskovostí nebo neúrodou. 

Před desítkami let, před příchodem moderního zemědělství, vše, co jsme zasadili, rostlo a obsahovalo rovnovážnou 
elektrickou matrici (její formu), která byla vytvořena. Moderní zemědělství však přineslo změnu a změna jakékoli složky této 
takzvané plísně neboli modrotisku půdy způsobuje disharmonii rostlin a zvířat. Disharmonie přenáší disharmonii na vše, s čím 
přichází do styku, od půdního média až po kořeny a obilné části rostlin pro potravu. 

Dr William A. Albrecht, bývalý předseda Oddělení půdy na University of 
Missouri varoval, že pěstování rostlin a zvířat na půdě s nedostatečnou úrodností v důsledku nedostatku organického 
materiálu, hlavních a vedlejších minerálů obsahujících nevyváženou matrici plísní, by bylo příčinou špatné kvality plodin a 
následně vytváří patologické stavy u zvířat a rostlin . 

Linus Pauling, jediný člověk, který kdy vyhrál dvě Nobelovy ceny v oblasti biotechnologie, také prohlásil: „Každou nemoc a 
každou infekci můžete vysledovat až k nedostatku minerálů z nestejnoměrně zatížených energetických polí.“ Energie minerálů 
byly v posledních několika desetiletích vyčištěny ze zemědělských míst tak jistě, jako by byly vysáty z koberce v rodinném 
pokoji.
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Částicová fyzika nedokáže tento proces vysvětlit, ale z elektrického hlediska dochází ke změně celého vědomí, jinými slovy 
se molekula potravy (energetický impuls) promění v životní sílu lidí a zvířat. Jedině tak získáte plnou výživu. Toto je skutečný 
tanec stvoření, který je neuvěřitelně složitým a okamžitým životem produkujícím elektrický přenos. 
Věda tomu rozumí velmi omezeně a pohlížet na tento proces jako na čistě fyzikální proces je přílišné zjednodušení. Toto je 
jádro elektrické výživy a elektrického chápání života. Budete mít možnost vidět a naučit se vlastnosti života a projevů nemoci 
v budoucnu. 
Toto je věda dvacátého prvního století ve vývoji. Držitelé Nobelovy ceny za medicínu, Dr. Erwin Neher a Dr. Burt 
Sackmann, buněční fyziologové z Německa, způsobili revoluci v moderní biologii tím, že přispěli k pochopení buněčných 
mechanismů, které jsou základem onemocnění. Prokázali, že buňky spolu skutečně komunikují a ve skutečnosti používají 
velmi složitý komunikační systém, který využívá impulsy (vibrační frekvence energie) a tyto impulsy v sobě obsahují jejich 
vlastní vědomí a inteligenci. 
Přední vědci dnešního světa se vzdalují biologického/chemického chápání života a míří novým směrem energetické výživy. 
Elektrické fungování těla je velmi obtížné vysvětlit jazykem, který je založen na biologii a chemii, nicméně biologický/
chemický jazyk je jediný jazyk, který máme k dispozici pro vyjádření těchto pojmů. Z hlediska elektrické výživy nedochází v 
žádné části naší fyzičnosti k žádné fyzikální, biologické nebo chemické reakci. Existuje pouze elektrické působení. 
Optimální podmínky pro elektrické trávení – fyzická pohoda do značné míry závisí na procesu fermentace. Každý farmář ví, 
že pro správné fermentování čehokoli musí být podmínky specifické pro fermentované potraviny. Farmář vyrábějící siláž z 
kukuřice (sacharidů) ví, že pH požadované pro řízenou fermentaci je jiné než pH potřebné pro výrobu píce z mladé trávy 
(bílkoviny).
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Enzymy a specifické bakterie se často přidávají k regulaci pH pro různé zdroje potravin, které mají být fermentovány. Tělo 
ve své vnitřní inteligenci ví, že reguluje své trávicí enzymy a bakterie, aby řídilo rovnováhu pH svých trávicích šťáv pro různé 
potraviny. Dělá to prostřednictvím elektrických impulsů vysílaných mezi zapojenými buňkami. 
Zrakové a čichové smysly, chuťové pohárky a další smyslové žlázy v dutině ústní vysílají elektrické zprávy do trávicího traktu, 
aby nastavily správné podmínky pro trávení. Většina věří, že všechno jídlo vyživuje a nic nemůže být dále od pravdy. Všechno 
dělá jednu ze dvou věcí, buď vyživuje, nebo otravuje. 
Konzervační látky nebo geneticky modifikované potraviny v průběhu zpracování mění její matrici a omezují stupeň, do 
kterého lze potraviny trávit. Potraviny, jejichž přirozená hnilobná schopnost byla potlačena, nejsou pro tělo elektricky 
dostupné. Pokud nemůže kvasit, nemůže vypálit svou jiskru. Geneticky modifikované potraviny, sladidla, konzervační látky, 
chemikálie a stabilizátory změní původní matrici. 
2) Když je fermentace ohrožena, jsou produkovány toxiny kvůli elektrickému narušení energetického pole částic potravin. Toto 
elektrické zkreslení je počátkem veškeré degenerace a nemoci. Ve fyzickém smyslu se může rozklad potravin jevit jako 
nutričně normální, ale při pohledu z elektrické perspektivy je jasné, že tomu tak není. 
Jádro buňky je fyzicky uvolněno, ale jeho energie je zkreslená, protože hladiny enzymu, bakterií a pH nejsou správné. Buňka 
není schopna elektricky interagovat s okolním prostředím, jak by měla. Bylo by to jako pokusit se nastartovat auto, když jsou 
svorky baterie špinavé. Může protékat malé množství proudu, ale je pravděpodobné, že by se zpomalil nebo zkreslil a motor 
by se netočil dostatečně rychle, aby nastartoval. 
To se děje elektricky v gastrointestinálním traktu. I když byla molekula uvolněna z buňky původní potravy, její elektrická 
přitažlivost k energii obklopující buňky žaludeční výstelky není silná. Proto je jeho postup do krve značně zpomalen nebo 
zpomalen. To má za následek kromě jiných problémů i nafouklé břicho. Kombinace sacharidů a bílkovin vede k rozpadu 
buněk, které tvoří žaludek a střevní výstelky.
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Fyzicky se poškodí a umožní další rozkládající se hmotě prosakovat přes porézní výstelku střevního traktu do krevního řečiště. 
To je často označováno jako syndrom prosakujícího střeva. V podstatě je to kvůli elektrické poruše, která vede k nízké hladině 
krevní toxicity, nízkým hladinám energie, hormonální nerovnováze, otokům kloubů a mnoha budoucím problémům. 
Elektricky špinavá energetická pole. 
Pokud fermentace neprobíhá správně, molekuly potravin nejsou schopny dosáhnout svého silného kladného náboje a 
elektrická matrice původní potraviny by nebyla plně dostupná. Jeho jiskra by byla příliš slabá. Právě na této slabé elektrické 
výměně se projevuje mnoho nemocí a degeneračních procesů. Po této slabé a zkreslené elektrické výměně by energetické pole 
malé molekuly (kolem vnějšího povrchu) nezměnilo polaritu, jak bylo zamýšleno, ale bylo by elektricky špinavé, což by 
znamenalo ani pozitivní, ani negativní. Výsledkem je, že namísto odpuzování bratrských a sesterských molekul, udržování 
lymfatické tekutiny řídké, malé molekuly elektrické disharmonie způsobí, že se připojí ke svému sousedovi a vytvoří globule 
nebo skupiny připojených molekul. 
To způsobuje hustou lepkavou lymfatickou tekutinu, která se špatně pohybuje, což způsobuje pomalost a letargii. Pohybem 
bude lymfatický systém tlačit malou molekulu přes tisíce jednosměrných chlopní, dokud molekula neskončí u podklíčkové 
chlopně na každé straně dolní části krku. Tento ventil je bránou, kterou malá molekula projde zpět do krevního řečiště a odtud 
se dostane do ledvin a ven z těla v moči. 
Pokud by tato molekula nezajiskřila správně a její pole se zašpinilo, ledviny by nemohly číst jako správně vybité částice 
potravy a okamžitě by je poslaly zpět do krevního řečiště místo do močového traktu a molekula se nyní stala volným 
radikálem. V důsledku tohoto elektrického poškození se elektricky poškodí vše, čeho se tento volný radikál dotkne. V 
důsledku toho se celý systém dostává pod elektrické bombardování.
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3) Poškození elektrické a fyzické funkce buněk ve stěnách střevního traktu se může projevit také vředy. Pomalá destrukce 
elektrické funkce střevní výstelky a dalších buněk často vede k tomu, že buňky nejsou schopny elektricky komunikovat s 
DNA. DNA obsahuje všechny informace nezbytné pro dokonalou fyzickou a elektrickou funkci. Když buňky ztratí schopnost 
komunikovat se svou DNA, v podstatě ztratí kontakt s návodem k použití, což podle vibrační výživy vede k onemocnění. 
Poznámka! Tělo je elektrické pole energie a biofotonická voda, zdroj energie, hraje nejdůležitější roli pro posílení imunitní 
podpory. Buňky a tělesné tekutiny obklopující buňky nesou své vlastní frekvence a vytvářejí dokonalou magnetickou sílu 
energie v buňkách a mezi nimi nazývanou polarita, aby udržely metabolismus, pokud není původní matrice pozměněna 
narušenými částicemi potravy, jak bylo zmíněno. 
Co lze udělat pro nápravu této dietní disharmonie, je zvýšit hydrataci energie potravinových částic biofotonovou energií ze 
strukturované vody. Strukturovaná voda má tři hydratační vrstvy a o více než 300 % více dostupné energie oproti běžné vodě 
z vodovodu. Doplňte elektricky živé minerály, enzymy, bylinky a prospěšné bakterie, které pomohou při nastolení 
elektromagnetické rovnováhy v těle a obnoví původní matrici energetických vln potravinových částic u lidí, zvířat a rostlin. To 
uvede tělo zpět do harmonie a zažene infekční organismy, které okrádají elektromagnetickou rovnováhu. 
G. Jordahl vodní fyziolog
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Vliv specifické struktury vody na tepelnou vodivost

Specifická struktura vody se vztahuje k vyššímu specifickému teplu. To znamená, že voda má větší kapacitu pro ukládání 
energie. Molekulová hmotnost vody z vodovodu je 18, zatímco molekulová hmotnost hexagonální strukturované vody je 108, 
což znamená, že strukturovaná voda má větší kalorickou kapacitu pro výkon práce, vylučování odpadů, absorbování 
teplotních změn a ochranu proti různým dalším energetickým vlivům.

Kvůli své polární povaze náboje tvoří strukturovaný vodní shluk obvody od konce ke konci v elektrickém systému těla, 
označované jako meridiány. Číňané vyvinuli přesné mapy poledníků, které označují přesná místa, a jsou dobře 
zdokumentovány po více než 4000 let. Existuje 14 meridiánů, které se týkají všech životně důležitých orgánů těla. 
Strukturované vodní shluky se stávají materiálem elektrického obvodu meridiánů těla, což lze vidět na mnoha zobrazeních 
atomovým mikroskopem a mikrofotografie ledových krystalů tvořených kapičkami vody vystavenými četným vlivům 
prostředí se odrážejí v symetrii nebo disharmonii molekulárního uspořádání. .

Poznámka: Strukturovaná voda zvyšuje tepelnou vodivost nebo přenos tepla, což znamená, že může tuto energii rychle 
přesunout do celého těla, protože tělo se skládá převážně z vody.
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Strukturovaná voda podporující rozpustnost v krvi
Výsledky krevní analýzy ze známého zdravotnického centra poskytla 61letá pacientka po hydrataci strukturovanou vodou v 
letech 2010-2011 bez jakékoli další změny stravy. Předchozí výsledek analýzy poskytl stejný lékař před rokem, kdy pacient 
nebyl hydratován strukturovanou vodou. Po dobu 5 let před hydratací strukturovanou vodou byl pacient na poměrně vysoké 
dávce léků na krevní tlak. Od doby, kdy pije strukturovanou vodu, však pacientka výrazně snížila dávku léků. Mnohokrát si 
dokonce zapomněla vzít léky na několik dní bez problémů a vzpomněla si až poté, co si všimla vynechaných dnů. 
Strukturovaná voda také prokázala, prostřednictvím mikroskopie s fázovým kontrastem, že zvyšuje rozpustnost v krvi a 
produkuje větší průtok krve a tím i kyslíku do všech končetin v těle, které ovlivňují skóre analýzy krve. 
Zmíněné výsledky pacientů byly následující: 
Červené krvinky a hemoglobin výrazně zvýšily svou schopnost přenášet kyslík po celém těle. 
Lymfocyty a T buňky chránící před virovými infekcemi a B buňky vyvíjející se do buněk produkujících protilátky vzrostly o 
12 %. 
Alkalická fosfatáza jsou enzymy produkované v játrech, které se uvolňují do krve pro normální růst kostí zvýšený o téměř 20 
%. 
Hladina kyslíku v krvi se zvýšila o 10 %. 
HDL vzrostl o 17 %. 
Tekuté elektrolyty zvyšují metabolickou rovnováhu. 
Výsledky sodíku v roce 2010 byly 14 mmol/l ve srovnání s rokem 2011, který byl 137 mmol/l. 
Výsledky draslíku v roce 2010 byly 3,8 mmol/l, ve srovnání s rokem 2011, který byl 4,3 mmol/l, což je vynikající rovnováha 
tekutin. 
  Strukturovaná voda zlepšila analýzu krve téměř ve všech smyslech pro zdravý a harmonický imunitní systém. 
Tato pacientka je moje žena. 

G. Jordahl vodní fyziolog
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Strukturovaná voda; Přírodní řešení, jehož čas nadešel

Vodní technologie uvedené v této zprávě byly původně open source nabízené hrstkou lidí oddaných životu, zdraví a svobodě 
lidských inovací. Předběžné výsledky níže spolu s mnoha dalšími pomohly uvést tato přirozená zařízení generující energii do 
globální mysli prostřednictvím bezpočtu aplikací a míst, které jsou příliš široké na to, aby je zde bylo možné uvést. 

Výzkumné instituce a zemědělské komunity rychle přijaly tato zařízení i přes zvláštní zájmy, které se rozhodly je potlačit v 
západním světě. Díky úsilí více než 100 malých společností generujících mnoho různých zařízení a nesčetných patentů se 
znalosti a aplikace technologií nadále rozšiřují a zlepšují efektivitu přesahující počáteční výsledky sdílené níže. 

Technologie klíčových zařízení zůstává otevřeným zdrojem, jako tomu bylo před více než 1000 lety, kdy v Japonsku a Číně 
bylo použití bambusových trubek naplněno minerálním proudovým kamenem, aby se zpomalil přenos a pohyb vody v Koi 
Ponds of the Emperors, což vedlo k byla nazývána Andělská voda kvůli pozoruhodným a trvalým výhodám, které se nacházejí 
ve vodním prostředí vytvořeném pomocí těchto jednoduchých metod. 

krůty 
V letech 2010-2011 byly zahájeny četné výzkumné pokusy, které měly otestovat účinnost strukturované vody a její vliv na 
konverzi krmiv. 
Jen na jednom místě bylo 8 různých hejn v celkovém počtu téměř 100 000 ptáků skládajících se z 5 strukturovaných hejn a 3 
nestrukturovaných hejn. Strukturovaná hejna byla konzistentní ve zlepšené konverzi krmiva o 5,5-6 %. 

Na druhém místě s téměř stejným počtem ptáků byly výsledky konzistentní, pokud jde o návratnost, lepší obyvatelnost a denní 
průměrné přírůstky. Výsledky byly zaznamenány prostřednictvím dokumentů analýzy plateb Dakota Provisions. Se 
strukturovacími jednotkami umístěnými v chovných a dokončovacích stájích se ve většině případů zvýšené výnosy z jednoho 
hejna vyplatily více než počáteční náklady na umístění strukturovacích zařízení.

9 of 12



Účinky bio fotonové 
energie 

Případ v bodě 
ovlivňující lidskou 

fyziologii

Strukturovaná voda; Přírodní řešení, jehož čas nadešel
Svině 
V roce 2011 byly instalovány strukturované vodní jednotky na velkém zařízení gestace, laktace v Jižní Dakotě. Jedná se o 
operaci s 830 prasnicemi a byly uchovávány záznamy, které ukazují na jakékoli významné rozdíly v počtu odstavených selat 
na prasnici každý rok. Počty jasně identifikovaly nárůst o více než 1,2 odstavených selat na prasnici v daném roce ve srovnání 
s předchozím rokem se stejným stádem. To se rovná více než 1000 více odstaveným prasatům ročně díky účinnější hydrataci 
strukturovanou vodou. 
Kukuřice 
V letech 2010-2011 byly strukturovací jednotky použity v zaznamenaných pokusech s kukuřicí v S.D. a IA. Jednotky byly 
použity začleněním tekutých živných směsí do jednotek před a po vzejití. Výsledky byly konzistentní na obou místech a 
vykazovaly nárůst téměř o 20 bušlů/akr oproti pozemkům, které dostávaly směsi tekutých živin bez strukturovací jednotky. 
Vojtěška 
Komerční společnost na řezání vojtěšky používala při krmení listů strukturovanou vodu. Byla zaznamenána celková analýza 
výsledků, aby se ukázal vliv strukturované vody na krmnou hodnotu vojtěšky. Nepochybně vojtěška pěstovaná za pomoci 
strukturované vody odrážela nejvyšší kvalitu a měla výrazně vyšší krmnou hodnotu. 
Mléčné výrobky 
V roce 2011 se na vysoce produkční mléčné farmě v centrální Jižní Dakotě sestávající ze stáda 500 holštýnů, strukturované 
vodní jednotky od Ultimate Water opět osvědčily se zvýšenou produkcí mléka. Před instalací jednotek byla průměrná 
špičková produkce mléka 116,1 lb. Po umístění jednotek byl po další 3 měsíce zaznamenáván stálý nárůst špičkového výkonu. 
Celkový zisk v konečné zaznamenané produkci byl 119 liber. To je téměř 3 lb. nárůst produkce s minimální investicí 1500,00 
USD. Jednorázové náklady ve výši přibližně 4,00 USD/krávu vedly k čistému zvýšení roční produkce mléka o 80 000 USD a 
významnému poklesu počtu somatických buněk o téměř 40 %. Netřeba dodávat, že správná hydratace je chybějícím článkem 
k nesčetným biologickým funkcím v těle, což se rovná vyšším výnosům a účinnosti. Vysoce strukturovaná voda podporuje 
pohyb vyšších koncentrací živin přes buněčné membrány.
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Živá analýza krve 
Živou analýzu krve ze známého lékařského centra poskytla 61letá žena po hydrataci strukturovanou vodou po dobu 1 roku. 
Předchozí výsledek analýzy poskytlo stejné lékařské centrum před rokem, kdy pacient nebyl hydratován strukturovanou 
vodou. To poskytlo jasný důkaz, že strukturovaná voda ve skutečnosti způsobila hlavní reakci zvýšením rozpustnosti v krvi a 
hladin kyslíku v krvi. Ve skutečnosti se dramaticky zlepšila téměř každá biologická funkce krve, což silně podporuje zdravý 
imunitní systém a zároveň hydratuje strukturovanou vodou. 
řezané květiny 
Heather Nursery, v západní a centrální Minnesotě, používala v roce 2011 strukturovací zařízení necelý rok. Ve všech 
lokalitách Heather Floral bylo dobře známo, že jejich řezané květiny vydrží o 5-7 dní déle; což je 30-40% zvýšení životnosti 
chladiče a váz, hydratací strukturovanou vodou, zvýšením jejich zisků a zajištěním šťastnějších květinových zákazníků. 
Ekologická skleníková produkce 
Společnost Happy Hydros nainstalovala 1 zařízení pro strukturování vody Ultimate pro provoz s rajčaty a hlávkovým 
salátem. Od instalace ohlásili meziroční nárůst produkce organických rajčat o více než 9000 liber oproti loňské produkci. 
Došlo k výraznému poklesu případů chorob rostlin, jako jsou plísně, spály, padlí a k úplnému odstranění typických plísní a 
růstu řas v jejich zavlažovacích systémech. Nemluvě o zvýšené míře splatnosti hlávkového salátu o 3 až 5 dní. 
Operace s drůbeží 
Všichni komerční klienti drůbeže v Jižní Dakotě, Illinois, Ohiu, Arkansasu a Missouri hlásí konzistentní nárůst celkového 
zdraví brojlerů, zlepšenou konverzi krmiva o 15 až 20 %, stejně jako zvýšení efektivity krmiva při snášce vajec. V mnoha 
případech tlačí zvýšení výdělků v těchto operacích až o 25 % nad historické průměry. Strukturovací jednotky prokazují svou 
hodnotu v každodenních komerčních službách více než 700 000 kuřat a více než 500 000 krůt jen v USA během počátečních 
období zavádění.
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Tyto zaznamenané události jsou jen zlomkem vlivných důvodů, proč začít zkoumat transformační vodní technologie ve všech 
biologických a environmentálních studiích, výzkumu a aplikacích. 

G. Jordahl 
Fyziolog vody 

Všechny výše uvedené informace a zjištění byly odvozeny a shromážděny během soukromého aplikačního výzkumu 
předmětných technologií J. Riggins a Dr. Mark Jones a v osobním spojení s G. Jordahl a zmíněnými pěstiteli a odborníky na 
hospodářská zvířata a zemědělství.

Zlepšení růstu rostlin, zdraví lidí, zvířat a životního prostředí                                                    Dr. Mark S. Jones
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